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izjava koja je objavljena u prigodnom broju Privrednog vjesnika, posvećenom održivom razvoju
listopad 2003. 

Pojam održivog razvoja koji obuhvaća ekonomsku uspješnost i društvenu odgovornost uz istovremenu
zaštitu prirodnih i ljudskih resursa, prisutan je u međunarodnim okvirima tek nešto više od deset
godina, naročito nakon globalne konferencije u Rio de Janeiru 1990. Tada su osnovane mnoge
nacionalne i svjetske organizacije za održivi razvoj s ciljem utjecaja na zakonodavstvo i vlade
pojedinih zemalja, izmjene iskustava, edukacije, kako bi se područje održivog razvoja vodilo na
sustavan način.

Drago mi je podsjetiti da je PLIVA bila prva organizacija iz Hrvatske i ovog dijela Evrope koja je
postala članom Svjetskog poslovnog savjeta za održivi razvoj (WBCSD), još 1996. godine, te da je bila
među osnivačima analogne hrvatske organizacije (HRPSOR) od 1997. godine. Medjutim, pojedini
segmenti održivog razvoja, kao što je zaštita okoliša, prepoznati su i mnogo ranije, tako da je u PLIVI
poseban laboratorij za zaštitu voda osnovan pred više od trideset godina. Pred dvije je godine ovom
području u PLIVI dodan poseban zamah osnutkom Odbora za održivi razvoj, čiji se rezultati već vide.

Najnoviji napori Hrvatske za ulaskom u Europsku uniju još više pojačavaju potrebu za unapređenjem
područja održivog razvoja. Izvješće Nacionalnog vijeća za konkurentnost za 2002. godinu jasno je
pokazalo da je taj segment rada i života već sada naša komparativna prednost pred mnogim
europskim zemljama. To se naročito odnosi na manju energetsku opterećenost proizvoda, čistoću
pitke vode, još uvijek očuvanu prirodu, što daje dobre šanse za razvoj proizvodnje nezagađene hrane i
dodatni razvoj turizma. Međutim tim su izješćem prepoznate i mnoga područja u kojima tek treba
pronaći nova i bolja rješenja.

Ovakvi skupovi, kao što su Sajam zaštite okoliša, ekotehnologija i komunalne opreme (EMAT) i 1.
Hrvatski kongres zaštite na radu, te ostali skupovi koji će održati na ZV-u početkom listopada,
dobrodošli su u našoj sredini. To će biti prilika za susrete gospodarstvenika, stručnih ljudi sa
Sveučilišta i nevladinih udruga u području održivog razvoja s predstavnicima zakonodavne i izvršne
vlasti. Uvjeren sam da će im cilj biti zajednički: izmijeniti iskustva, čuti prijedloge i primjedbe, te zatim
svaki u svom segmentu poduzeti maksimum kako bi područje održivog razvoja postalo još veća
konkurentna snaga našega gospodarstva. 


